
M8 =  24 Nm

40.2059

Наименование КомплектацияЗащита

Днища

Основные комплектующие на защиты

40.2059

4 х Шайба 8
4 х Шайба 8Г

190020г .СПб наб. О бводного канала д  . 150 т ел: (812) 495-95-49, 335-05-25190020г .СПб наб. О бводного канала д  . 150 т ел: (812) 495-95-49, 335-05-25

10 х Винт М6х20

Установка защиты днища  CAN-AM  Spyder
1. Снять штатную пластиковую защиту,  которая установлена на передней части 
днища спайдера.
2. Установить кронштейны поз. 1, 2  на подходящих отверстиях в днище спайдера в том 
положении, которое показано на схеме (правый кронштейн позиционируется слева 
двумя круглыми выступами  в днище спайдера, отверстие, на котором крепится левый 
кронштейн, можно определить, замерив расстояние между крепёжными пазами на 
защите). При установке кронштейнов использовать закладные поз.3  и  винты М8x20.  
Обтянуть крепёж кронштейнов, контролируя положение закладных.
3. Установить на продольное несущее ребро рамы спайдера кронштейны поз.4. 
Кронштейны поставить на штатные точки крепления пластиковых элементов днища 
спайдера в том положении, которое показано на схеме. Использовать винты М6x20.
4. На созданные и штатные крепёжные точки последовательно установить  заднюю  и 
переднюю части защиты днища, используя винты, показанные на схеме  и 
проштампованные шайбы. После этого поместить  сверху продольного ребра рамы 
спайдера пластину 5 и закрутить снизу винты М8x20.
5. Отцентровать защиту днища, обтянуть крепёж.

FW
D

Material: Aluminium

 CAN-AM Spyder CAN-AM Spyder

M6 =  9,8 Nm4 х Винт М8х20

10 х Шайба 6
2 х Шайба 6Г

2 х Винт М8х25

M8x25

M8x20

M8x25

M8x20

10 х НД 28000

M6x20

M6x20

M6x20

553

2

4 1


	Страница 1

